南京市公安局文件
宁公规〔2020〕2号

关于调整人才落户相关政策的通知

各分局：

    为贯彻落实《市委、市政府办公厅印发<关于支持促进高校毕业生在宁就业创业的十项措施>的通知》（厅字〔2020〕18号）的文件精神，切实做好高校毕业生在我市落户工作，现将有关要求通知如下：

    一、进一步放宽本科学历人才落户门槛。本科学历人才年龄上限从40周岁放宽至45周岁，研究生及以上学历人才落户政策不变（以上均含非全日制学历及留学回国人员）。其他落户要求仍按照《关于继续实施<南京市关于大学本科及以上学历人才和技术技能人才来宁落户的实施办法>的通知》（宁公规〔2020〕1号）办理。

二、放宽大专学历人员落户我市条件。40周岁以下大专学历人员，在我市就业参保半年即可落户。

   （一）办理材料：

1、入户申请书；

2、居民户口簿和居民身份证；

3、学信网上开具的《教育部学历证书电子注册备案表》或教育部门出具的《中国高等教育学历认证报告》；

4、正在缴纳本市城镇职工社会保险，且已连续缴纳6个月以上的社保缴纳证明；

5、有效期内的《江苏省居住证》。

    （二）落户地址。户口迁移登记应遵循先家庭户后集体户的落户原则。

申请人应在本人或直系亲属城镇地区的合法稳定住所处落户，登记为家庭户。落户本人合法稳定住所的，提交合法稳定住所证明；落户本人直系亲属合法稳定住所的，还需提供直系亲属居民户口簿、亲属关系证明和所有权人同意落户书。

不具备前款落户条件的，申请人可以在工作单位设立的单位集体户登记落户，并提交单位同意落户书;未设单位集体户的，可以在单位设在各级人才服务中心的集体户登记落户，并提交人才服务中心同意落户书。

上述落户条件均不具备的，按公安机关居住证信息管理系统登记地址所在社区的社区户登记落户。

申请在合法稳定住所、单位集体户或社区户登记户口的，向所属地区级公安机关户政办理中心、公安派出所提交申请。
申请人在办理中需证明本人在宁无自有房产的，需提供无房证明；证明本人在宁无直系亲属、单位集体户等落户条件的，需提交书面承诺书进行承诺。

办理中，申请人故意隐瞒、欺骗或者提供虚假证明材料的，取消申请资格，并按照《南京市社会信用条例》规定纳入自然人的失信信息记录；已办理落户的，撤销户口登记并退回原籍处理。

（三）办理时限。区级公安机关户政办理中心、公安派出所应在受理申请之日起的10个工作日内完成调查核实工作，并上报区级公安机关。区级公安机关应在自接到上报材料之日起的10个工作日内作出批准或不批准的决定，并将审批结果返回原受理单位。作出批准决定的，应当自作出决定之日起10个工作日内向申请人送达审批结果。作出不批准决定的，应当自受理申请之日起20个工作日内告知申请人。
三、关于应届毕业生落户事项。应届大学毕业生可以按人才落户相关政策办理落户，也可以按大学毕业生就业政策办理落户。对按就业政策持《报到证》申请落户我市的高校毕业生，仍按照《市政府关于印发<南京市户籍准入管理办法>的通知》（宁政规字[2016]16号）的要求申请落户，公安机关不再审核《报到证》《迁移证》上人社、教育部门的审核专用章。

本通知所指大专学历，是指通过全日制普通高等教育和国民教育序列的成人高等教育、广播电视大学、现代远程教育、高等教育自学考试等高等教育形式取得的大专学历。

合法稳定住所，是指在我市城镇地区的房屋不动产权证(房屋所有权证)载为住宅用途的住房；本地房产管理部门发放的公有房屋租赁证住房；本市中低收入住房困难家庭租住的公共租赁住房；与单位办理的公有住宅房屋租赁使用证明的住房等。

本通知自2020年5月1日起执行，现有政策与本通知不一致的，以本通知为准。
南京市公安局    

2020年4月20日   
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